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ATA DA TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DO ANO DE 2016, DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA. 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezesseis na sala 

das sessões da CÂMARA MUNICIPAL DE CORBÉLIA, ESTADO DO PARANÁ, 

reuniram-se os Edis que compõem a Casa para a realização da trigésima quinta 

sessão ordinária, do segundo período legislativo da quarta sessão legislativa do 

ano 2016. Constatando a presença dos seguintes Vereadores: MARCIO 

ANTONIO AUACHE, EDSON VIANEI BARELLA, DANGELLES DECKI, JOSÉ 

HELENO MILHOME, PAULO ZAQUETTE, JOSÉ OSNI ALVES, MAICO JOSÉ 

ALDEBRAND, JULIANO SCHMITT, GILBERTO DE SOUZA, NEI ADAIR 

PAUVELS e GUIOMAR VOSS JANDREY. O Vereador Gilberto de Souza leu um 

trecho da Bíblia Sagrada e, após, o Presidente, invocando a proteção de Deus, 

agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, Vereadora e demais presentes. 

Em seguida o Senhor Presidente pediu ao Primeiro Secretário Sr. JULIANO 

SCHMITT para proceder à leitura da Ata da trigésima e da trigésima quarta 

sessão ordinária. As atas foram colocadas em sua única discussão e votação e 

após efetuadas as devidas correções foram as mesmas aprovadas por 

unanimidade de votos. Em seguida pediu ao primeiro Secretário Sr. JULIANO 

SCHMITT para proceder a leitura do Expediente Recebido que constou das 

seguintes matérias: OFÍCIO Nº0013/2016 do EXECUTIVO MUNICIPAL, 

solicitando as dependências do plenário desta Casa de Leis para a realização de 

entrevistas de trabalho com os candidatos do Município de Corbélia junto a 

empresa Cava Engenharia no dia 25/10/2016 as 08:30 horas. COMUNICADO Nº 

CM183939/2016 do MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, informando a liberação de 

recursos para o Município de Corbélia no valor total de R$12.000,00. Não 

havendo mais matérias para o Expediente Recebido o Senhor Presidente pediu 

ao primeiro Secretário para proceder a Leitura do Dia que constou com as 

seguintes matérias: INDICAÇÃO Nº0025/2016 de autoria do Vereador 
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GILBERTO DE SOUZA, SÚMULA: Construção de calçadas nos fundos da Creche 

Iracema Zanato. E, não havendo mais matérias para a Leitura do dia, o Sr. 

Presidente pediu ao 1º Secretario para proceder a leitura da ORDEM DO DIA, 

que constou com as seguintes matérias: PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº0001/2016 de Autoria da MESA DIRETIVA, SÚMULA: Dispõe sobre abertura de 

Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente do Poder Legislativo 

Municipal. O referido projeto foi colocado em sua 1º discussão e 1º votação e foi o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº0025/2016 de autoria 

do Vereador GILBERTO DE SOUZA, SÚMULA: Construção de calçadas nos 

fundos da Creche Iracema Zanato. A referida indicação foi colocada em sua única 

discussão e votação e foi a mesma aprovada por unanimidade de votos. E, não 

havendo mais matérias para a Ordem do Dia, o Senhor presidente convidou o 

Vereador GILBERTO DE SOUZA para fazer o uso da tribuna.  O Vereador iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, parabenizou a comunidade do planalto 

Piquirizinho pela realização da festa no último dia 23 de Outubro. Falou sobre a 

nova data da licitação do Calçamento nas Comunidades do São Roque, Colônia 

Nova e Planalto Piquirizinho, a qual ficou marcada para o próximo dia 11 de 

Novembro às 09h00min e disse esperar que alguma empresa aceite a proposta 

para a realização destas obras. O Vereador disse que os membros integrantes da 

Comissão Especial de Revisão da Lei Orgânica e do Regimento interno desta 

Casa composta pela sua pessoa como Presidente e demais Vereadores Xuxão e 

Marcio e Assessores Juridicos Dr. Luis e Dr. Vilson estiveram presentes na 

sessão ordinária do dia 24 de Outubro na Câmara Municipal de Cascavel em 

busca de atualizações referentes aos trabalhos da comissão, disse que foram 

muito bem recebidos e que o Presidente da Câmara de Cascavel, Vereador Gugu 

Bueno se colocou a disposição para ajudar os Edis que fazem parte da comissão, 

lembrou também que esteve presente na palestra do Calculo Atuarial da 

CASSEMC realizado no plenário desta Casa e que as informações foram bem 

proveitosas, por fim disse que foi publicado o cancelamento definitivo do concurso 

publico e que os valores das inscrições serão ressarcidos a todos os inscritos e 
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que os mesmos podem receber o dinheiro entrando no site da empresa do 

concurso e efetuando um cadastro, encerrou desejando uma boa noite a todos os 

presentes. Presidente agradeceu as colocações do Vereador GILBERTO DE 

SOUZA e convidou o Vereador MARCIO ANTONIO AUACHE. O Vereador iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, parabenizou a Comunidade do Planalto 

onde esteve prestigiando o almoço no ultimo domingo juntamente com os Nobres 

Pares Gilberto, Nei, Dangelles, ressaltou que estiveram visitando a Câmara 

Municipal de Cascavel juntamente com os Edis Gilberto e Xuxão e com os 

Assessores Jurídicos desta Casa Dr. Luis e Dr. Vilson em busca de comparar os 

processos das Câmaras da região para mudar e aprimorar os trabalhos desta 

Casa com novas idéias que poderão ser incluídas na reforma da Lei Orgânica e 

do Regimento Interno desta Casa, disse que foram observados alguns itens como 

a tecnologia nas chamadas para as justificativas pessoais e tribuna onde os Edis 

tem sua imagem transmitidas em um telão juntamente com seu tempo de uso 

disponível da tribuna e justificativas, também ratificou que se excedido o tempo o 

microfone do Edil é desligado podendo o mesmo solicitar a conclusão do assunto 

que ficara a critério do Presidente da Casa, disse ter visto também sobre a 

chamada nominal para votação em determinados projetos, ressaltou que esteve 

presente na palestra presidida pelo Sr. Vinicius sobre o Calculo Atuarial da 

CASSEMC onde foi apresentado o calculo até o ano de 2042, no decorrer da 

palestra houve alguns questionamentos em relação a precisão do calculo e foi 

constatado que alguns dados em relação a funcionários não estão completos na 

base de dados, fazendo com que a empresa responsável pelo calculo simule 

alguns valores podendo assim onerar o resultado para mais ou para menos, neste 

momento o Vereador complementou que ira apresentar uma indicação neste 

sentido ao Executivo Municipal na próxima sessão para que estes erros sejam 

corrigidos e para que seja feito o  recadastramento dos funcionários efetivos da 

Administração Municipal, com o mínimo de informação necessária para 

desenvolver o calculo atuarial com maior precisão, por fim ressaltou que é 

necessário atualizar o presente para projetar o futuro, encerrou desejando uma 
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boa noite a todos os presentes. O Presidente agradeceu as colocações do 

Vereador MARCIO ANTONIO AUACHE e convidou o Vice-Presidente JOSÉ 

HELENO MILHOME para assumir a Presidência, que por sua vez convidou o 

Vereador DANGELLES DECKI para fazer o uso da tribuna. O Vereador iniciou 

cumprimentando a todos os presentes e parabenizou a Comunidade do Planalto 

Piquirizinho pela realização de delicioso almoço no ultimo Domingo, lembrou que 

participou de um evento juntamente com os Nobres Pares Marcio, Paulinho e 

José Heleno Milhome na Cidade de Curitiba, onde foram abordados diversos 

temas, entre eles foi debatido sobre o Programa Cidade Sustentável, sobre a 

atual organização política Nacional e também ressaltou a palestra dirigida pelo Sr. 

Daniel Garvia com o tema ‘’organização do tempo’’ e reiterou que se possível na 

próxima gestão como Vice-Prefeito ira trazer esta palestra para os Funcionários 

do Município, por fim deixou seus pesares a família Boehm pelo falecimento da 

Senhora Erica Boehm, encerrou desejando uma boa noite a todos os presentes. 

O Presidente em exercício agradeceu as colocações do Vereador DANGELLES 

DECKI e convidou o mesmo para reassumir a Presidência que por sua vez deu 

por encerrada a presente reunião convidando a todos para participarem da 

próxima reunião ordinária do dia 03 (três) de Novembro do ano de dois mil e 

dezesseis às 19h00min. E, para constar, eu, JULIANO SCHMITT, lavrei a 

presente ATA que, se for aprovada, será assinada pelo senhor presidente e por 

mim primeiro secretário. Sala das sessões, aos vinte e quatro dias do mês de 

Outubro do ano dois mil e dezesseis. 

 

 

_______________________________ 

DANGELLES DECKI 

Presidente 

_______________________________ 

 JULIANO SCHMITT 

1º Secretário 
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